

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-професійну програму «Геодезія та землеустрій»
другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 193 «Геодезія та
землеустрій» галузі знань 19 «Архітектура та будівництво»,
факультету агротехнологій
Миколаївського національного аграрного університету

Розвиток земельної реформи й земельних відносин в країні, удосконалення техніки й технологій у сфері геодезії та землеустрою зумовлюють необхідність поліпшення кадрового забезпечення у відповідній галузі. Суть полягає у створенні системи підготовки майбутніх геодезистів і землевпорядників, які будуть конкурентоспроможними на ринку праці, матимуть критичне мислення і достатню компетенцію.

Миколаївський національний аграрний університет саме займається підготовкою висококваліфікованих кадрів за освітньо-професійною програмою «Геодезія та землеустрій» другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 193 «Геодезія та землеустрій», які отримують комплексні знання та навички у відповідній галузі з урахуванням регіонального аспекту спеціальності. А це цілком відповідає меті освітньо-професійної програми «Геодезія та землеустрій» - формуванню у майбутнього фахівця теоретичних та практичних знань, умінь, навичок за спеціальністю й інших компетентностей достатніх для вирішення спеціалізованих завдань і практичних проблем у галузі геодезії та землеустрою.

Загалом є підстави вважати, що освітньо-професійна програма «Геодезія та землеустрій» спеціальності 193 «Геодезія та землеустрій» з підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти у Миколаївському національному аграрному університеті є актуальною, формує сучасні навички і компетентності, відповідає вимогам і потребам виробництва, що дозволяє забезпечити сучасну якісну фахову підготовку здобувачів вищої освіти.

Проте, на нашу думку, у згаданій програмі недостатньо увага приділена питанню щодо провадження діяльності у сфері дистанційного методу моніторингу земель.

В цілому, запропонована освітньо-професійна програма «Геодезія та землеустрій» спеціальності 193 «Геодезія та землеустрій» другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 193 «Геодезія та землеустрій» може бути рекомендованою для практичного застосування.

Директор ТОВ «Миколаївський
земельно-кадастровий
м. Миколаїв



О.Є. Сандольська